



**Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Řitka
konaného dne 9. května 2013 od 18.00 hodin v zasedací místnosti OÚ Řitka.**

Přítomní zastupitelé: Mgr. Kamil Abbid, Antonín Dvořák, Marie Léblová, Gabriela Křístková, Radek Šnožík, Pavel Zeman.

Omluven: Josef Mudr.

Program:

1. Zahájení.
2. Volba ověřovatelů zápisu.
3. Schválení veřejnoprávní smlouvy s městem Černošice o poskytování služeb městskou policií Černošice dle potřeby obce Řitka.
4. Schválení nákupu komunální techniky: příkopový ramenný vyžínač.
5. Schválení možnosti čerpání úvěru (vodovodní přivaděč Baně a další invest. akce).
6. Informace o činnosti OÚ Řitka.
7. Diskuse.
8. Závěr.

Zápis z jednání zastupitelstva obce:

Ad 1) Přítomné občany a zastupitele přivítal starosta obce Mgr. Kamil Abbid.

Ad 2) Ověřovateli zápisu byli navrženi: Marie Léblová, Radek Šnožík.

Usnesení č.1 k bodu č.2: Zastupitelé souhlasí s navrženými ověřovateli zápisu.

Hlasování: pro 6, proti 0, zdrželo se 0.

Ad 3) Starosta navázal na předchozí jednání zastupitelstev týkajících se bezpečnostní situace v naší obci (drobná kriminalita jako např. vykrádání automobilů, nemovitostí, krádeže zahradní techniky, ničení majetku obce – aut. zastávky, označení ulic, dopravní značky, dále pak dopravní nekázeň -nerespektování dopravního značení, nedodržování stanovené rychlosti, parkování na chodnících apod.). Vzhledem k tomu, že není ve finančních možnostech obce zřídit vlastní obecní policii, probíhala jednání starosty po dobu jednoho roku se starosty obcí a měst, které jsou zřizovatelem obecní či městské policie. Nakonec se podařilo dosáhnout dohody s městem Černošice na poskytování služeb MP Černošice v obci Řitka- ZM Černošice již návrh veřejnoprávní smlouvy schválilo. Z těchto důvodů navrhl a doporučil starosta uzavření veřejnoprávní smlouvy s městem Černošice o poskytování služeb jejich městskou policií pro obec Řitka.

Usnesení č.2 k bodu č.3: Zastupitelé obce schvalují uzavření veřejnoprávní smlouvy s městem Černošice o poskytování služeb městské policie pro potřeby obce Řitka ve smyslu předloženého návrhu veřejnoprávní smlouvy a zmocňují starostu k jejímu podpisu.

Hlasování k tomuto bodu: pro 6, proti 0, zdrželo se 0.

Ad 4) Schválení nákupu komunální techniky: příkopový ramenný vyžínač. V případě nákupu komunální techniky, nutné k údržbě komunikací obce, (jedná se o traktor s vybavením pro zimní údržbu cest), bude nutné ho dovybavit příkopovým vyžínačem (sekání trávy v příkopech, ale i na jiných plochách). S touto záležitostí seznámil přítomné starosta obce, včetně předložených nabídek jednotlivých prodejců. Bylo konstatováno, že jako nejvýhodnější se jeví nabídka společnosti Pekass s ramenem zn . Berti, a to zejména z hlediska ceny a poměru cena/výkon, včetně možnosti rozložení platby do 3 splátek, bez navýšení ceny.

Usnesení č. 3 k bodu č.4: Přítomní zastupitelé souhlasí s nákupem příkopového ramenného vyžínače.

Hlasování k tomuto bodu: pro 6, proti 0, zdrželo se 0.

Ad 5) Starosta obce informoval zastupitele o jednání s bankou obce, tj. Českou spořitelnou, a.s. o možnosti čerpání úvěru. I přes stávající úvěr je obec v posledních dvou letech hodnocena kladně zejména z hlediska rozpočtové disciplíny a dalších pozitivních ekonomických trendů, z tohoto důvodu je ČS ochotna obci poskytnout úvěr, a to na investiční akci výstavby přivaděče pitné vody Baně – Mníšek pod Brdy, kdy podíl obce Řitka jako druhého největšího investora činí 8 milionů Kč (jedná se o podíl na částce nepokryté dotací). V letošním roce obec Řitka uhradí z této sumy částku 1 milion Kč z vlastních rozpočtových zdrojů. Rovněž je třeba pokrýt plánované akce : opravy komunikací, výstavbu nádrže na retenci balastních vod na ČOV dle požadavku ČIŽP, event. pokrýt 30% spoluúcast obce v případě poskytnutí dotace z prostředků ROP Střední Čech na opravu komunikace Pražská. Na tyto akce je počítáno z rozpočtovými prostředky obce, nicméně prostředky obce z RUD (*rozpočtové určení daní, které tvoří 97% příjmu obce) přicházejí postupně a nepravidelně a proto je nutné mít prostředky k dispozici k překlenutí plateb za akce realizované v letních měsících. Z tohoto důvodu bude úvěr čerpán jen v nejnútnejších případech a to zejména k překlenutí období mezi fakturací a rozpočtovými příjmy obce z plateb RUD.

Usnesení č. 4 k bodu č.5: Zastupitelé obce souhlasí s uzavřením úvěrové smlouvy a čerpáním úvěru dle podmínek předložených Českou spořitelnou a.s., a pověřují starostu k dalšímu jednání a podpisu smluv o úvěru.

Hlasování k tomuto bodu: pro 6, proti 0, zdrželo se 0.

Ad 6) V rámci informace o činnosti OÚ Řitka seznámil starosta přítomné se žádostí Ing. Kokoškové o pronájem pozemku č.k. 224/6. Tento pozemek by byl využíván v rámci „turistického informačního centra“, na které Ing. Kokošková získala dotaci. Cena pronájmu bude stanovena dle odhadní ceny pozemku, kterou provede znalec.

Usnesení č. 5 k bodu č.6: Zastupitelé obce souhlasí s pronájmem pozemku č.224/6 v k.ú. Řitka ve vlastnictví obce Ing. Kokoškové, dle uvedených dispozic a s následným uzavřením smlouvy o pronájmu dle zákonných podmínek.